

中国安能一局
宣城华晟
分布式光伏发电项目
全容量并网发电

近日,随着最后一个光伏子阵顺利接入电网,由中国安能一局承建的安徽宣城华晟10.2MW分布式光伏发电项目全容量并网发电。一排排蓝色的光伏板整齐排列,在阳光照耀下熠熠生辉。

项目位于安徽宣城市郎溪县经济开发区安徽华晟新能源科技有限公司厂区。为响应国家新能源建设号召,加快国内光伏发电规模化应用,拟建设10.2MW光伏电站项目。厂区内外组件工厂钢屋顶面积约27600m²,电池工厂钢屋顶面积约33000m²,共计60600m²。项目建成后,每年可为电网提供清洁电能1002万kWh,按照火电煤耗每度电耗标准煤360g,投运后每年可节约标准煤约360841t,每年可减少CO₂排放量约99329t,SO₂排放量约300.73t,氮氧化物排放量约150.35t。此外,每年还可减少大量的灰渣及烟尘排放,节约用水,并减少相应的废水排放,节能减排效益显著。

自2月6日开工以来,项目团队秉承全过程设计优化理念,施工进度优化,在工期紧、任务重、现场环境恶劣、场地限制大、协调难度大、疫情等诸多不利因素影响下,全体参建人员争分夺秒,集全力量做好项目建设各环节,全面确保安全环保、工程质量、盯进度等各项任务目标,经过20天的紧张施工调试,提前15天并网发电,实现了高标准建设、高水平投产为宜城华晟分布式光伏项目树立了典范。

得益于云帆三千尺,屹立潮头续远行。在今后的新能力建设道路上,该分公司将以实际行动响应国家“双碳”政策号召,履行央企使命和责任担当,为地方经济社会发展注入源源不断的绿色、清洁能源。

(申屠建华)

二十二冶集团雄安公司
与雄安新区政务服务中心
对标交流

近日,河北雄安新区政务服务中心(社会保障中心)副主任尤华伟到中国二十二冶集团雄安公司调研用工保障、社保费减免、惠企政策落实、人才引进等工作情况,雄安公司常务副总经理许嘉庆、人力资源部陈部长、财务管理部胡部长田伟及相关负责人参加调研。

交流会上,陈莉对雄安公司用工保障、社保费减免、惠企政策落实、人才引进等进行了详细介绍。雄安公司相关的工作人员认为肯定,并对新区政策文件进行了详细了解,就相关业务办理流程进行了指导。双方就职工的退休待遇、女职工的生育待遇、医疗保险报销等情况进行了深入交流,为雄安公司社保工作提供了指引。(田子兴 李禹)

二十二冶集团雄安公司
取得两个施工总承包
壹级资质

5月19日,二十二冶集团雄安发展有限公司圆满完成建筑工程施工总承包壹级、冶金工程施工总承包壹级资质取证工作。

这两项资质的取得,更进一步提高了该公司作为首批入驻雄安新区企业的核心竞争力,为中国二十二冶集团今后承揽雄安新区内住宅、公共建、工业建筑等项目提供了有力支撑,对公司雄安新区范围内的市场开拓、品牌形象塑造等具有重要意义。(李禹 乔晓伟)

青春无畏,逐梦扬威

青春五月,为进一步增进文化交流,增强集体荣誉感,展现青年团体的良好风貌,增强青年队伍的凝聚力和战斗力,中国二十二冶集团雄安公司秉承“专业、高效、诚信、创新”的服务理念,为客户提供专业、精细、常态化、全方位的品牌提升服务,在促进数字化营销服务升级、释放生意价值,北京狂鸟文化传播有限公司给予了大力支持。

篮球场上,一幕幕传球、传球与进球的精彩画面不断出现,双方选手精诚投篮,防守和出色的团队协作,快攻赢得阵阵呐喊,比赛最终取得了圆满成功。

此次篮球友谊赛,丰富了广大职工的精神文化生活,展示了企业青年员工团结协作、奋勇争先的精神风貌,同时感受到集体的力量和温暖,增强了兄弟单位之间的沟通和了解。参赛队员们纷纷表示,要将“更高、更快、更强”的体育精神带到日常生活中,工作中,更坚定地立足岗位,努力奋斗,为雄安公司高质量发展作出更大贡献。(李禹)

探索高职院校
现代治理体系路径

在职业教育迎来大发展之际,高职院校的现代化治理体系建设问题受到广泛关注。如何围绕治理体系的建设与完善,进一步提升高职院校的治理水平,是摆在高职院校面前的一道重要课题。《中国教育报》杂志发表《高职院校现代治理体系建设的探索与研究》一文,对高职院校现代治理体系建设的探索与研究进行了深入分析。

(张家锋)

警企反诈组“CP” 共度“嘉年华”

■ 张野 李政强 文/图

欢迎。

5月20日晚,由新疆阿克苏地区库车市公安局主办的“全民反诈,你我同行”主题文艺汇演,在该市南湖公园举行。

晚会开场舞《警营赞歌》中拉开序幕,参演的公安民警跟随音乐的旋律舞姿矫健,整齐划一,彰显了公安干警的威武形象,赢得观众阵阵掌声。

歌伴舞《守护平安》唱出了公安干警对社会和谐与长治久安在各自的岗位上默默无闻、无私奉献的高尚品质。

库车市公安局交通管理大队车辆管理所所长王伟民表示,以文艺汇演的形式潜移默化地引导群众提高反诈意识,守护自身财产安全,有效筑牢了维护社会稳定的安全防线。

“通过这次文艺汇演,让我加深了对石油物探行业的了解,深知广大石油工人为了坚决贯彻习近平总书记视频连线慰问时看望塔里木石油干部员工的讲话精神,将能源版牢牢端在自己手里的不易。接下来我们将积极履行岗位职责,为石油物探保驾护航。”库车市公安局局长罗强说。

山地物探项目部奉上了女生独唱《祖国越来越好》,优美的旋律,深情的歌词将晚会的氛围推向高潮。男生激昂的《山行山走山》独唱,展示了石油勘探人为了践行祖国找油找气的誓言,攀高山、过大渡河,风餐露宿,苦中作乐的真实生活,现场掌声不断。

节目以群众喜闻乐见的演出形式,给广大群众带来了一场家门口的艺术“饕餮盛宴”,吸引了不少居民前来观看。

本次文艺汇演共计600余人参与,山地物探项目部员工和市公安局同志一起引导现场群众下载反诈APP60余次。

群众纷纷表示,这样的演出非常新颖,让人印象深刻。

汇演节目融警示、宣传、教育、娱乐为一体,充分展示了在党的领导下,人民享受美好生活的生活动画面,展现了新时代

山地物探项目部党支部书记何晓勇作为特邀公益代表,带领与会“五一”三期项目的20余位职工代表应邀共襄盛举。

“本次‘全民反诈,你我同行’文艺汇演的举办,进一步加强了共建单位之间工作配合的默契度;同时,这次活动也让我们石油勘探人与当地群众有了相互了解、相互交流的机会,展现了西南物探公司职工文化事业发展的良好势头。”山地物探项目部党支部书记何晓勇说。

库车市一线民警辅警和山地物探项目部同台“文艺PK”,用歌曲、舞蹈、快板、乐器弹唱等群众喜闻乐见的表演形式宣传反诈知识,受到群众热烈欢迎。

汇演节目融警示、宣传、教育、娱乐为一体,充分展示了在党的领导下,人民享受美好生活的生活动画面,展现了新时代

山地物探项目部同台“文艺PK”,用歌曲、舞蹈、快板、乐器弹唱等群众喜闻乐见的表演形式宣传反诈知识,受到群众热烈欢迎。

汇演节目融警示、宣传、教育、娱乐为一体,充分展示了在党的领导下,人民享受美好生活的生活动画面,展现了新时代

</